
Донатори  захтијевају  да
органи  власти  БиХ  преузму
истинску  oдговорност  за
економске реформе
Високи представник, Волфганг Петрич, је у четвртак у Вашингтону наставио
серију састанака са представницима страних влада и међународних агенција који за
циљ имају јачање подршке за Босну и Херцеговину те информисање вањског
свијета о ситуацији у БиХ.

Високи представник се у четвртак сусрео са представницима директора Свјетске
банке из Групе осам земаља и Холандије, која представља БиХ у одборима
Свјетске банке и ММФ–а. Високи представник је такође имао одвојен састанак са
господином Мајком Деплером, директором Европског одјела ММФ–а.

Високи представник је информисао представнике земаља чланица Свјетске банке
о статусу економских реформи у БиХ. Узевши у обзир чињеницу да се донаторска
средства за БиХ смањују, представници ових земаља су истакли да је суштинска
потреба  да  органи  власти  БиХ  преузму  истинску  одговорност  за  програм
економских реформи те да на властиту иницијативу донесу тешке али неопходне
одлуке које ће омогућити да реформе отпочну и донесу дугорочне користи за
обичне грађане. Они су констатовали да стварно партнерство између домаћих
власти и Међународне заједнице носи са собом обавезу да се испуне дата
обећања, те да је планирано да програм Свјетске банке за помоћ БиХ оствари
овај циљ. У том погледу, са великом забринутошћу се примљена чињеница да
посланици РС одбијају да донесу економске законе на државном нивоу.

Исту поруку је Високом представнику саопштио Кристијан Портман, директор
Свјетске банке за БиХ и регионални координатор за југоисточну Европу. Високи
представник и господин Портман су у сриједу у Вашингтону водили интензивне
разговоре који су трајали два сата. Господин Портман је економску ситуацију у
БиХ описао као забрињавајућу, а Високи представник је констатовао да се темпо
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економске реформе мора убрзати.

У четвртак послије подне, Високи представник је обавијестио више званичнике
америчког  Националног  савјета  безбједности  о  политичкој  и  безбједоносној
ситуацији у Босни и Херцеговини те о реорганизовању међународне заједнице.

У петак, Високи представник се састаје са Ричардом Армитиџом, замјеником
државног секретара САД–а, као и са Јоханесом Лином, потпредсједником Свјетске
банке.


